

---

## **Уголовное дело в отношении должностных лиц муниципального учреждения «Хозяйственно- эксплуатационный отдел» управления образования администрации Кировского района г.Новосибирска направлено в суд**

При проведении открытого аукциона по получению муниципального заказа для выполнения работ по асфальтированию территорий всех муниципальных учреждений Кировского района победителями стали ООО «Технострой» (асфальтирование территорий МОУ СОШ №№ 41, 64, 135), ООО «Трастстрой» (асфальтирование территорий МОУ СОШ №№ 47, 183, МОУ детский дом № 2), ООО «Стройсервис» (асфальтирование территорий МОУ СОШ №№ 63, 128, МОУ ЛИТ), ООО «Строй-Комплекс» (асфальтирование территорий МОУ СОШ №№ 65, 182, 198), ООО «Грановит» (асфальтирование территорий МОУ СОШ №№ 91, 192, 196), ООО «Стройконтинет» (асфальтирование МОУ СОШ №№ 152, 107, МОУ детский дом № 1). Должностные лица, наделенные административно-хозяйственными полномочиями в органе местного самоуправления, не проводя проверку фактически выполненных работ, произведенных победившими в аукционе организациями по асфальтированию, подписали акты освидетельствования скрытых работ, что повлекло причинение государству в лице Департамента образования мэрии г.Новосибирска ущерба на общую сумму более 9 млн. рублей. По материалам Контрольно-счетной палаты Новосибирской области следственным управлением Следственного комитета по Новосибирской области возбуждено уголовное дело. Должностным лицам муниципального учреждения «Хозяйственно-эксплуатационный отдел» управления образования администрации Кировского района г. Новосибирска предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.293 УК РФ – халатность, всего по 19 эпизодам. Органами предварительного следствия собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/711602>